



**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 1/2020  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ»**

Έχοντας υπόψη:

1. Την με αριθ. πρωτ 156618/2009 (ΦΕΚ Β' 2444/2009) Υ.Α. «Καθορισμός του τρόπου οργάνωσης και λειτουργίας των Κέντρων Ημέρας του άρθρου 8 του Ν. 2716/99., όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει δυνάμει των υπ' αριθ. πρωτ. 50557/29-5-2013 (ΦΕΚ Β'1299/2013) και 56669/11-6-2013 (ΦΕΚ Β' 1426/2013) Υ.Α.
2. Την με αριθ. πρωτ. 15184/11-9-2014 Υ.Α. «Χορήγηση άδειας λειτουργίας Κέντρου Ημέρας στο Ελληνικό Κέντρο για τη Ψυχική Υγεία του Παιδιού και της Οικογένειας «Το Περιβολάκι»
3. Το σύνολο του θεσμικού πλαισίου που διέπει τα Ν.Π.Ι.Δ. του άρθρου 11 του ν. 2716/1999 που λειτουργούν Μονάδες Ψυχικής Υγείας.
4. Την από 29/10/2020 Απόφαση της 1<sup>ης</sup> Έκτακτης Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ»

Το Σωματείο με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ» για την επαναλειτουργία του Κέντρου Ημέρας «ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ ΙΙΙ» στην Παιανία,

**Καλεί ενδιαφερόμενους για πρόσληψη στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κάλυψη θέσεων εργασίας ως εξής:**

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</b>			
<b>ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Μορφή Απασχόλησης</b>	<b>Αριθμός Θέσεων</b>
<b>01</b>	<b>ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ</b>	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους απασχόλησης	<b>1</b>
<b>02</b>	<b>ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ</b>	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους απασχόλησης	<b>5</b>
<b>03</b>	<b>ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ</b>	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Μερικής απασχόλησης	<b>5</b>



04	ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους απασχόλησης	1
05	ΠΕ/ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους απασχόλησης	1
06	ΤΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους απασχόλησης	1
07	ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους απασχόλησης	1
08	ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ/ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους απασχόλησης	4
09	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ	Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους απασχόλησης	3
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ</b>			<b>22</b>

Το νεοπροσλαμβανόμενο προσωπικό, θα κληθεί να αναλάβει άμεσα καθήκοντα αναφορικά με την οργάνωση και επαναλειτουργία του Κέντρου Ημέρας «ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ III».

Η σύμβαση που θα υπογραφεί με το Σωματείο με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ**» θα είναι Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου και με τόπο απασχόλησης το Δήμο Παιανίας Αττικής, οδός Αναπαύσεως αρ. 37-39.

Το προσωπικό που θα προσληφθεί θα εργάζεται στο Κέντρο Ημέρας με πενθήμερη/8ωρη απασχόληση (για τους εργαζόμενους πλήρους απασχόλησης) και πενθήμερη/5ωρη απασχόληση (για τους εργαζόμενους μερικής απασχόλησης). Η λειτουργία της δομής είναι ολοήμερη από τις 8.00 π.μ. έως τις 20.00 μ.μ. και οι εργαζόμενοι θα κατανέμονται με προγραμματισμό βαρδιών σε όλη την έκταση του ωραρίου σύμφωνα με το μηνιαίο πρόγραμμα που θα καταρτίζεται. Σημειώνεται ότι το σύνολο των εργαζομένων συμμετέχει στο ημερήσιο πρόγραμμα και στην οργάνωση βαρδιών συνοδείας παιδιών στις μετακινήσεις με τα αυτοκίνητα της Μονάδας.

Η μισθοδοσία των εργαζομένων του Κέντρου Ημέρας, του οποίου η σύνθεση και η λειτουργία καθορίζονται από τις διατάξεις του νόμου 2716/1999 και της Κ.Υ.Α. 156618/2009 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σύμφωνα με τις 50557/29-5-2013 και 56669/11-6-2013 Υ.Α.,



υπολογίζεται βάσει ενιαίου μισθολογίου και θα βαρύνει τον Ειδικό Φορέα 201, Λογαριασμός Εξόδων 2310802053 του Υπουργείου Υγείας (πρώην ΚΑΕ 2544).

#### **ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ :**

Το «ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ III» είναι Κέντρο Ημέρας για την αντιμετώπιση του αυτισμού και των διάχυτων διαταραχών της ανάπτυξης και θα παρέχει τις υπηρεσίες του σε πενήντα (50) παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας (αυτισμός και πρώιμες παιδικές ψυχώσεις) καθώς και στις οικογένειες τους.

Σκοπός του Κέντρου Ημέρας είναι η έγκαιρη διαγνωστική παρέμβαση και η κοινωνική και σχολική ένταξη των παιδιών, η συνεργασία και υποστήριξη της οικογένειας και η ενημέρωση γονέων και φορέων σε θέματα σχετικά με τον αυτισμό και τις διάχυτες διαταραχές ανάπτυξης.

Ενδεικτικά οι Δράσεις: η οργάνωση και εφαρμογή ομαδικών και ατομικών θεραπευτικών προγραμμάτων. Στις ομάδες εφαρμόζονται καθημερινά εξειδικευμένα θεραπευτικά προγράμματα, που έχουν στόχο την ενδυνάμωση, την κινητοποίησή, την απόκτηση ή τη διατήρηση των δεξιοτήτων και των επικοινωνιακών ικανοτήτων, την απασχόληση σε δραστηριότητες. Ωστόσο, ιδιαίτερη έμφαση δίδεται στην πρόληψη, την πληροφόρηση, την εκπαίδευση και την ψυχολογική υποστήριξη της οικογένειας, καθώς και στην ευαισθητοποίηση της κοινότητας σε θέματα σχετικά με το φάσμα του αυτισμού.

### **I. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ**

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>			
<b>ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Αριθμός Θέσεων</b>	<b>ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ*</b>
<b>01</b>	<b>ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ</b>	<b>1</b>	A. Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Α.Ε.Ι. της ημεδαπής η ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής και B. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην Ειδική Αγωγή Γ. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους στο αντικείμενο της θέσης
<b>02</b>	<b>ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ</b>	<b>5</b>	A. Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για αποφοίτους έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν. 991/1979 (Α' 278), όπως ισχύει], Α.Ε.Ι. της ημεδαπής η ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής B. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Ψυχολόγου. Γ. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον δύο ετών σε συναφείς Μονάδες Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/99 ή αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών ετών σε λοιπούς φορείς με άλλες ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες παιδιών - εφήβων



**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ**

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 39 ΠΑΙΑΝΙΑ, 190 02

03	<b>ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ</b>	5	<p>Α. Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για αποφοίτους έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν. 991/1979 (Α' 278), όπως ισχύει], Α.Ε.Ι. της ημεδαπής η ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής</p> <p>Β. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Ψυχολόγου.</p> <p>Γ. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών σε συναφείς Μονάδες Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/99 ή σε οποιαδήποτε άλλη Μονάδα / Φορέα με πληθυσμιακή ομάδα παιδιών - εφήβων.</p>
04	<b>ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ</b>	1	<p>Α. Πτυχίο ή δίπλωμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, Α.Ε.Ι. της ημεδαπής η ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής</p>
05	<b>ΠΕ/ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ</b>	1	<p>Α. Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Νοσηλευτικής ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,</p> <p>Β. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Νοσηλεύτη - Νοσηλεύτριας ή Βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος Νοσηλεύτη -Νοσηλεύτριας</p> <p>Γ. Ταυτότητα μέλους της Ένωσης Νοσηλευτών/τριών Ελλάδος (Ε.Ν.Ε.), η οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση Ανανέωσης Εγγραφής στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (Ε.Ν.Ε.) του τρέχοντος έτους ή Βεβαίωση εγγραφής στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας (Ε.Ν.Ε.), για όσους εγγράφονται για πρώτη φορά, η οποία είναι σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 4, παρ. 5 του ν.3252/2004.</p>
06	<b>ΤΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ</b>	1	<p>Α. Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Λογοθεραπείας ΤΕΙ ή ισότιμο και αντίστοιχο της ημεδαπής ή αλλοδαπής</p> <p>Β. Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Λογοθεραπευτή (π.δ. 176/2014, Φ.Ε.Κ. 279/31.12.2014/τ.Α' και 49/22.04.2016, Φ.Ε.Κ. 80/Α' /2016)</p> <p>Γ. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον δύο ετών σε συναφείς Μονάδες Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/99 ή αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών ετών με άλλες ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες παιδιών - εφήβων.</p>



07	ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ	1	<p><b>Α. ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ</b> ΠΕ: Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής ΤΕ: Πτυχίο ή δίπλωμα Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής ΔΕ: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Χρηματοοικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονομίας και Διοίκησης) ή Πτυχίο Β΄ κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ), ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή Πτυχίο Α΄ κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή Απολυτήριος τίτλος: Ενιαίου Λυκείου ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ανεξάρτητα από ειδικότητα ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής. Ή οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.</p> <p><b>Β. Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ στα αντικείμενα:</b> (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p><b>Γ. Για τους υποψηφίους ΠΕ και ΤΕ</b> απαιτείται αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους σε συναφείς Μονάδες Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/99 ή σε άλλες διοικητικές θέσεις και <b>για τους υποψηφίους ΔΕ</b> απαιτείται αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία σε συναφείς Μονάδες Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/99 τουλάχιστον δύο ετών.</p>
08	ΠΕ/ΤΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ	2	<p><b>Α. ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ</b> ΠΕ: Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής ΤΕ: Πτυχίο ή δίπλωμα Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής</p> <p><b>Β. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών σε Κέντρα Ημέρας ή αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία ενός (1) έτους σε λοιπές Μονάδες Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/99</b></p>
08	ΔΕ/ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ	2	<p><b>Α. ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ</b> ΔΕ: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) ή Απολυτήριος τίτλος: Ενιαίου Λυκείου ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής. Ή οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής.</p> <p><b>Υ.Ε.:</b> Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του αρ. 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής</p>



09	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ	3	<p>ΔΕ: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) ή Απολυτήριος τίτλος: Ενιαίου Λυκείου ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής. Ή οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής ν. 1346/1983 ή ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας</p> <p>Β. Επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Δ' ή D κατηγορίας (π.δ. 51/2012, όπως ισχύει).</p> <p>Γ. Εμπειρία επαγγελματία οδηγού αυτοκινήτου τριών (3) τουλάχιστον ετών μετά την απαιτούμενη άδεια οδήγησης αυτοκινήτου</p>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΕΩΝ</b>		<b>22</b>	

*\*Ως αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία νοείται αυτή που έχει αποκτηθεί σε εξωνοσοκομειακές Μονάδες Ψυχικής Υγείας ή Μονάδες Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης, ή σε συναφείς κοινοτικές (μη-ιδρυματικές) Μονάδες του ευρύτερου δημόσιου τομέα και του εξωτερικού, σύμφωνα με την 63439/25-08-2017 Υ.Α. Πλαίσιο εκπόνησης πολιτικών ψυχικής υγείας, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.*

**Ειδική Σημείωση 1:** Τα αναγραφόμενα «ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ» στον ανωτέρω πίνακα είναι on/off κριτήρια κατά το πρώτο στάδιο αξιολόγησης.

**Ειδική Σημείωση 2:** Για κάθε επόμενο έτος έμμισθης αποδεδειγμένης προϋπηρεσίας, προβλέπεται σχετική μοριοδότηση κατά το στάδιο της αξιολόγησης –βαθμολόγησης των στοιχείων των αιτήσεων.

## II. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ:

### A. Για τους Κωδικούς Θέσης: 01-02-03-04-05-06

Μεταπτυχιακοί ή/και διδακτορικοί τίτλοι σπουδών με συνάφεια στο αντικείμενο ψυχικής υγείας ή/και στον αυτισμό. Για να ληφθεί υπόψη η εξειδίκευση με μεταπτυχιακό ή διδακτορικό χρειάζεται να αναφέρεται με σαφήνεια ο ακριβής τίτλος του μεταπτυχιακού ή διδακτορικού προγράμματος.

Προηγούμενη εθελοντική εργασία σε φορείς Ψυχικής Υγείας (Ν. 2716/1999) ή και σε υποστήριξη ευπαθών/ευάλωτων πληθυσμιακών ομάδων παιδιών - εφήβων (όπως αποτυπώνεται στα κριτήρια βαθμολόγησης)

Πιστοποιημένη καλή γνώση αγγλικής γλώσσας

Πιστοποιημένη γνώση χειρισμού Η/Υ (Αποδεδειγμένη γνώση Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου)



**Β. Επιπρόσθετα για τους Κωδικούς Θέσης: 02-03**

Αποδεδειγμένη εκπαίδευση σε οποιαδήποτε επιπρόσθετη ψυχοθεραπευτική προσέγγιση από πιστοποιημένο εκπαιδευτικό φορέα. Για να ληφθεί υπόψη η εκπαίδευση/ εξειδίκευση χρειάζεται να αναφέρεται με ακρίβεια ο αριθμός ωρών συμμετοχής στα προγράμματα. Η Επιτροπή δύναται, αν απαιτείται για την σαφήνεια της αξιολόγησης, να ζητήσει από τον υποψήφιο προσκόμιση βεβαίωσης / τίτλου συνάφειας γνωστικού αντικειμένου με τη θέση προκήρυξης.

**Γ. Για τον Κωδικό Θέσης: 07 (Διοικητικός Υπάλληλος)**

Μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών με συνάφεια στο αντικείμενο της διοικητικής οργάνωσης/υποστήριξης

Πιστοποιημένη καλή γνώση αγγλικής γλώσσας

Άλλο πεδίο αποδεδειγμένης κοινωνικής δραστηριοποίησης ή προσόντος

Προηγούμενη εθελοντική εργασία.

**Δ. Για τον Κωδικό Θέσης: 08 (Γενικών καθηκόντων) εκπαιδευτικής βαθμίδας ΠΕ/ΤΕ**

Καλή γνώση αγγλικής ή άλλης ξένης γλώσσας

Άλλο πεδίο αποδεδειγμένης επαγγελματικής ή και κοινωνικής δραστηριοποίησης ή προσόντος (δεξιότητες και ενασχολήσεις σε δραστηριότητες πολιτισμού όπως ενδεικτικά: μουσική, χορός, αθλητισμός, θεατρικά εργαστήρια, παραστάσεις κλπ)

Προηγούμενη εθελοντική εργασία.

**Ε. Για τον Κωδικό Θέσης: 08 (Γενικών καθηκόντων) εκπαιδευτικής βαθμίδας ΔΕ/ΥΕ**

Άλλο πεδίο αποδεδειγμένης επαγγελματικής ή και κοινωνικής δραστηριοποίησης ή προσόντος (θα εκτιμηθούν υποψήφιοι με γνώσεις και δεξιότητες κηπουρικής, μαγειρικής, μουσικής, χορού, αθλητισμού κλπ)

Προηγούμενη εθελοντική εργασία.

**ΣΤ. Για τον Κωδικό Θέσης: 09 (Οδηγός)**

Άλλο πεδίο αποδεδειγμένης κοινωνικής δραστηριοποίησης ή προσόντος

Προηγούμενη εθελοντική εργασία.

**Σημείωση:** Τα απαιτούμενα προσόντα καθώς και τα πρόσθετα τυπικά προσόντα των συμμετεχόντων υποψηφίων πρέπει να συντρέχουν τόσο κατά την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, όσο και κατά την σύναψη της σύμβασης εργασίας



**Λοιπά κριτήρια επιλογής (εκτιμώνται κατά τη διάρκεια της συνέντευξης):**

- Ευχέρεια στην επικοινωνία
- Ικανότητα στην οργάνωση και στη συνεργασία σε ομάδα
- Εκτίμηση ανταπόκρισης στις ανάγκες του έργου και στον παιδικό ωφελούμενο πληθυσμό στο φάσμα του αυτισμού και της πρώιμης ψύχωσης/χαρακτηριστικά προσωπικότητας
- Βασικές γνώσεις σε σχέση με το θεσμικό πλαίσιο Μονάδων Ψυχικής Υγείας, τις παραπομπές των παιδιών-ωφελουμένων, τις παρεχόμενες υπηρεσίες από το ΚΗ σε παιδιά στο φάσμα του αυτισμού (για τους επαγγελματίες ψυχικής υγείας) .
- Ικανότητα εργασίας/διαχείρισης σε συνθήκες πίεσης/έντασης, ανάληψη πρωτοβουλιών, ικανότητα συμβολής σε επίλυση προβλημάτων.

### III. Βαθμολογία Κριτηρίων Επιλογής

**1. Για τους Κωδικούς Θέσης: 01-02-03-04-05-06**

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Γ (1): ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Για τους Κωδικούς Θέσης: 01-02-03-04-05-06 ΚΡΙΤΗΡΙΟ</b>	<b>Βαθμολόγηση</b>
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ/ ν.2716/99</b>	<b>25</b>
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ (συμπεριλαμβανομένης και ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΛΟΙΠΩΝ ΕΥΠΑΘΩΝ/ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ)</b>	<b>5</b>
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ /ΜΟΝΑΔΕΣ ΑΥΤΙΣΜΟΥ</b>	<b>10</b>
<b>ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΗ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΑΠΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ</b>	<b>5*</b>
<b>ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΦΟΡΕΙΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (Ν. 2716/1999) Η ΣΕ ΔΟΜΕΣ ΜΕ ΛΟΙΠΕΣ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ</b>	<b>5</b>
<b>ΒΑΘΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ</b>	<b>5</b>
<b>ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ Ή/ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΣΥΝΑΦΕΙΑ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ Ή/ΚΑΙ ΑΥΤΙΣΜΟ</b>	<b>10</b>
<b>ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Ή ΓΑΛΛΙΚΗΣ Ή ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ</b>	<b>5</b>
<b>ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ</b>	<b>5</b>
<b>ΒΑΘΜΟΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ (ΛΟΙΠΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ)</b>	<b>25</b>
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ</b>	<b>100</b>

**\* Το κριτήριο βαθμολογείται και αφορά σε ψυχολόγους. Για τους άλλους κωδικούς θέσης το σύνολο της βαθμολογίας είναι 95**





**2. Για τον Κωδικό Θέσης 07 – Διοικητικός Υπάλληλος**

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. (2): ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Για τον Κωδικό Θέσης: 07 ΚΡΙΤΗΡΙΟ	Βαθμολόγηση
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ	10
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ	15
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ	10
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ	10
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ	10
ΑΛΛΟ ΠΕΔΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ή ΠΡΟΣΟΝΤΟΣ	5
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ	5
ΒΑΘΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ-Εξαρτάται από την κατηγορία εκπαίδευσης)	10
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	25
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ</b>	<b>100</b>

**3. Για τον Κωδικό Θέσης: 08 – Γενικών Καθηκόντων ΠΕ/ΤΕ**

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. (3): ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Για τον Κωδικό Θέσης: 08 (Υποψήφιοι κατηγορίας ΠΕ/ΤΕ) ΚΡΙΤΗΡΙΟ	Βαθμολόγηση
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ν.2716/99	15
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΛΟΙΠΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ	20
ΒΑΘΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ-Εξαρτάται από την κατηγορία εκπαίδευσης)	10
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ	5
ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ή ΑΛΛΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ	5
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ Ή/ΚΑΙ ΣΕ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΥΠΑΘΩΝ / ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ	10
ΑΛΛΟ ΠΕΔΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ή ΠΡΟΣΟΝΤΟΣ	10
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	25
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ</b>	<b>100</b>



**4. Για τον Κωδικό Θέσης: 08 – Γενικών Καθηκόντων ΔΕ/ΥΕ**

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. (4): ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Για τον Κωδικό Θέσης: 08 (Υποψήφιοι κατηγορίας ΔΕ/ΥΕ) ΚΡΙΤΗΡΙΟ	Βαθμολόγηση
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ v.2716/99	20
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΛΟΙΠΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ	20
ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ-(Εξαρτάται από την κατηγορία εκπαίδευσης)	10
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ Ή/ΚΑΙ ΣΕ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΥΠΑΘΩΝ / ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ	10
ΑΛΛΟ ΠΕΔΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ή ΠΡΟΣΩΝΤΟΣ	15
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	25
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ</b>	<b>100</b>

**5. Για τον Κωδικό Θέσης: 09 – Οδηγός**

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. (5): ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Για τον Κωδικό Θέσης: 09 ΚΡΙΤΗΡΙΟ	Βαθμολόγηση
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ v.2716/99	25
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΝΑΦΗΣ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΛΟΙΠΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ	20
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ Ή/ΚΑΙ ΣΕ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΥΠΑΘΩΝ / ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ	10
ΑΛΛΟ ΠΕΔΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ή ΠΡΟΣΩΝΤΟΣ	15
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	30
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ</b>	<b>100</b>



#### **IV. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ**

1. Να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών
2. Να μην έχουν καταδικαστεί σε κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, β) να μην είναι υπόδικοι και να μην έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε και γ) να μην έχουν, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή. (Η παρούσα προϋπόθεση δηλώνεται με υπεύθυνη δήλωση)
3. Οι άντρες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές, ή, εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική πολιτική κοινωνική υπηρεσία.

#### **Δικαιολογητικά που θα κληθούν να προσκομίσουν οι προσληφθέντες:**

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας.

Για τους πολίτες κράτους – μέλους της Ε.Ε. ή υπηκόων τρίτων χωρών που έχουν τα δικαιώματα των κοινοτικών υπηκόων **απαιτούνται φωτοαντίγραφα :**

**Α)** Κάρτας Ευρωπαίου Πολίτη ή βεβαίωσης εγγραφής πολίτη κράτους – μέλους της Ε.Ε., ή δελτίο ταυτότητας ομογενούς, ή άδειας διαμονής ομογενούς, ή δελτίου διαμονής μέλους οικογένειας Έλληνα, ή δελτίου μόνιμης διαμονής, ή προσωποπαγούς άδειας διαμονής υπηκόων τρίτων χωρών, ή άδειας επί μακρόν διαμένοντος υπηκόου τρίτης χώρας, ή άδειας διαμονής δεύτερης γενιάς, ή κατοχή μπλε κάρτας της Ε.Ε. ή δεκαετούς άδειας παραμονής **και**

**Β)** Πιστοποιητικού ελληνομάθειας επιπέδου Β2 από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας του Υ.Π.Ε.Θ. ή από το Διδασκαλείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Ε.Κ.Π.Α. ή από το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Α.Π.Θ.

2. Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών.

Στον τίτλο σπουδών πρέπει να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός, η ημερομηνία και το έτος κτήσεως.

**Ειδικότερα** για όσους επαγγελματίες υγείας έχουν αποκτήσει τον τίτλο σπουδών στην αλλοδαπή **απαιτείται επιπλέον** πράξη ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για την ισοτιμία, αντιστοιχία του τίτλου σπουδών και την αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων. Σε



περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο, απαιτείται βεβαίωση από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που χορήγησε τον τίτλο η οποία να καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο, καθώς και επίσημη μετάφρασή της.

Εξαιρούνται από την υποχρέωση προσκόμισης πράξης αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου, όσοι υποψήφιοι υποβάλλουν αποφάσεις αναγνώρισης επαγγελματικών προσόντων ή επαγγελματικής ισοδυναμίας τίτλων τυπικής ανώτατης εκπαίδευσης, οι οποίες χορηγήθηκαν από το Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικών Προσόντων (Σ.Α.Ε.Π.) ή το Συμβούλιο Επαγγελματικής Αναγνώρισης Τίτλων Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Σ.Ε.Α.Τ.Ε.Κ.) ή το Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικής Ισοτιμίας Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Σ.Α.Ε.Ι.Τ.Τ.Ε.).

3. Φωτοαντίγραφο της άδειας ασκήσεως επαγγέλματος.

4. Απόδειξη εργασιακής εμπειρίας.

Ως εργασιακή εμπειρία υπολογίζεται αυτή που έχει αποκτηθεί στην ημεδαπή ή αλλοδαπή μετά τη λήψη του τίτλου σπουδών και μετά την απόκτηση της άδειας άσκησης επαγγέλματος (όπου απαιτείται) και είναι συναφής με το αντικείμενο. Η εργασιακή εμπειρία αποδεικνύεται με βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης ή με σχετική σύμβαση ή δελτία παροχής υπηρεσιών (για τους ελεύθερους επαγγελματίες) που καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας. Στην περίπτωση που η επαγγελματική εμπειρία έχει αποκτηθεί στον δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερομένων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης επαγγελματικής εμπειρίας.

5. Φωτοαντίγραφα αποδεικτικών πρόσθετων τυπικών προσόντων (μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών, βεβαιώσεις εθελοντικής εργασίας, πιστοποιητικό γνώσης χειρισμού Η/Υ κλπ.). Για τα αποδεικτικά λοιπών πρόσθετων προσόντων που έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή ισχύουν όσα αναφέρονται στην παράγραφο 2.

6. Υπεύθυνη δήλωση (άρθρου 8 Ν.1599/1986) «περί μη καταδίκης σε κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή ....» όπως αναφέρεται στην σελίδα 10 της παρούσας (κεφάλαιο IV. Γενικά Προσόντα, παρ. 2).

7. Υπεύθυνη δήλωση (άρθρου 8 Ν.1599/1986) των ανδρών υποψηφίων ότι έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή ότι εξαιρούνται της υποχρέωσης στράτευσης.

#### **Διαδικασία επιλογής υποψηφίων:**

Η αξιολόγηση των αιτήσεων, η βαθμολόγηση των υποψηφίων και η τελική επιλογή των επιτυχόντων θα γίνει από Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης που έχει οριστεί για τον σκοπό αυτό, σύμφωνα με την από 29-10-2020 Απόφαση της 1<sup>ης</sup> Έκτακτης Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Σωματίου με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ**» σύμφωνα με τους ανωτέρω πίνακες βαθμολόγησης κριτηρίων.



Μετά το πέρας της διαδικασίας αξιολόγησης-βαθμολόγησης των τυπικών και των πρόσθετων τυπικών προσόντων των συμμετεχόντων υποψηφίων, θα κληθούν τηλεφωνικά για τον ορισμό χρόνου, τόπου και τρόπου διενέργειας προσωπικής συνέντευξης, οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις και συγκεντρώνουν την υψηλότερη βαθμολογία ως ακολούθως:

Α. Δέκα πέντε (15) πρώτοι σε βαθμολογία εκ των υποψηφίων στον Κωδικό Θέσης 02 - Ψυχολόγοι πλήρους απασχόλησης

Β. Δέκα πέντε (15) πρώτοι σε βαθμολογία εκ των υποψηφίων στον Κωδικό Θέσης 03 - Ψυχολόγοι μερικής απασχόλησης

Γ. Οκτώ (8) πρώτοι σε βαθμολογία εκ των υποψηφίων στον Κωδικό Θέσης 08 – Γενικών Καθηκόντων

Δ. Πέντε (5) πρώτοι σε βαθμολογία εκ των υποψηφίων στους λοιπούς κωδικούς θέσης.

**ΙΣΟΒΑΘΜΙΑ:** Στην περίπτωση ισοβαθμούντων υποψηφίων προηγείται ο/η συμμετέχων/ουσα που έχει μεγαλύτερη βαθμολογία στο πρώτο κριτήριο και αν αυτές συμπίπτουν στο δεύτερο κριτήριο. Αν δεν καταστεί δυνατός ο καθορισμός της σειράς μεταξύ των ισοβαθμούντων, προηγείται ο/η υποψήφιος που έχει τον αρχαιότερο τίτλο σπουδών με βάση το έτος απόκτησής του και αν συμπίπτει προηγείται ο μεγαλύτερος στην ηλικία.

Στην ατομική συνέντευξη βάσει των στοχευμένων ερωτήσεων θα εκτιμηθούν όλα τα στοιχεία που θα βοηθήσουν στη διαμόρφωση γνώμης για τις γνώσεις, την εμπειρία του κάθε υποψήφιου καθώς και για τα λοιπά κριτήρια επιλογής όπως αυτά αναφέρονται ανωτέρω.

Η Επιτροπή δύναται να ζητήσει συμπληρωματικό στοιχείο ή και διευκρίνιση των υποβληθέντων δικαιολογητικών ή προσκόμιση συμπληρωματικών στοιχείων, εφόσον κριθεί από αυτήν απαραίτητο. Το έργο της Επιτροπής κατά τη διάρκεια των ατομικών συνεντεύξεων συνδράμει εξωτερικός επιστημονικός συνεργάτης.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Οι συνεντεύξεις με τους υποψηφίους θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης στους χώρους του Κέντρου και λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών της πανδημίας θα λαμβάνονται πλήρη μέτρα προστασίας

Με την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων θα καταρτιστεί το πρακτικό της Επιτροπής και ο πίνακας των επιτυχόντων που θα κατατάσσει κατά φθίνουσα σειρά τη βαθμολόγηση. Ο πίνακας των προσωρινών αποτελεσμάτων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του φορέα (<http://www.toperivolaki.gr/>)

Κάθε υποψήφιος που έχει έννομο συμφέρον, μπορεί να υποβάλλει ένσταση (ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) κατά των προσωρινών αποτελεσμάτων που θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα εντός τριών (3) ημερών, υπολογιζόμενων ημερολογιακά, από την επόμενη ημέρα της ανακοίνωσής τους.

Εκπρόθεσμες ενστάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη. Για την εξέταση των ενστάσεων επιλαμβάνεται η αρμόδια Τριμελής Επιτροπή. Επί των ενστάσεων οι αποφάσεις του Φορέα κοινοποιούνται στους ενδιαφερόμενους εγγράφως εντός δέκα ημερών από τη λήξη της ημερομηνίας υποβολής των ενστάσεων.



Τα οριστικά αποτελέσματα, με το αρχικό του ονοματεπώνυμου και τον αριθμό πρωτοκόλλου κατάθεσης της σχετικής αίτησης, θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Φορέα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας.

Ακολουθεί η γνωστοποίηση της/των πρόσληψης/εων μετά από την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του φορέα και ο/ επιλεγείς/ επιλεγείσα ή οι επιλεγέντες καλείται/καλούνται για υπογραφή σύμβασης μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία γνωστοποίησης της πρόσληψης. Η προθεσμία είναι σε συνάρτηση με την γνωστοποίηση στην εποπτεύουσα αρχή και σχετικές εγκριτικές ενέργειες.

Σε περίπτωση άρνησης αποδοχής της θέσεως εκ μέρους των προκριθέντων ή μη προσκόμισης των απαιτούμενων αποδεικτικών των τυπικών, γενικών ή/και πρόσθετων προσόντων, καλείται ο επόμενος του πίνακα κατάταξης και ακολουθείται η ίδια διαδικασία, η οποία, αν απαιτηθεί, επαναλαμβάνεται για τον επόμενο του πίνακα κατάταξης έως ότου γίνει η πλήρωση της θέσης.

Μετά το πέρας του α' εξαμήνου της σύμβασης ο φορέας θα εφαρμόσει διαδικασία αξιολόγησης του Εργαζομένου. Σε περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης, ο φορέας-εργοδότης δικαιούται να μη παρατείνει την συνεργασία, με έγγραφη γνωστοποίηση στον Εργαζόμενο.

Η συνολική διαδικασία μπορεί με απόφαση ΔΣ του φορέα (αναθέτουσα αρχή) να διακοπεί ή να αναβληθεί χωρίς καμία αξίωση από τους ενδιαφερόμενους.

## **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος μαζί με την αίτηση συμμετοχής θα βρίσκονται αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Σωματίου με την επωνυμία **«ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ»** (<http://www.toperivolaki.gr/>)

**Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος λήγει στις 17 Νοεμβρίου 2020.**

Οι ενδιαφερόμενοι για την συμμετοχή τους στην παρούσα πρόσκληση καλούνται να αποστείλουν **ΜΟΝΟ** αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα καθώς και συμπληρωμένη με ακρίβεια και σαφήνεια την αίτηση συμμετοχής μέχρι και την ημερομηνία λήξης. Η υποβολή αίτησης και βιογραφικού είναι **ΜΟΝΟ** με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο για λόγους προστασίας και αποφυγής της διασποράς του covid19.

Αποστολή στο email: [prosklisi@toperivolaki.gr](mailto:prosklisi@toperivolaki.gr) και με θέμα:

**ΓΙΑ ΤΗΝ 1/2020 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ – ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ (.....)**  
(αναγράφοντας τον κωδικό θέσης για τον οποίο υποβάλλουν την αίτηση)

Η προσκόμιση φωτοαντιγράφων προς απόδειξη των απαιτούμενων τυπικών προσόντων, γενικών προσόντων και λοιπών πρόσθετων προσόντων θα γίνει κατά την πρόσληψη των εργαζομένων.



**Σημείωση 1:** Ο κάθε συμμετέχων στη διαδικασία υποβάλλει αίτηση **ΜΟΝΟ** για μία θέση εκ των κωδικών.

**Σημείωση 2:** Αίτηση που δεν θα είναι πλήρως και με ακρίβεια συμπληρωμένη θα αποκλείεται από τη διαδικασία. Επίσης μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου χωρίς θέμα όπως αναγράφεται ανωτέρω δεν θα λαμβάνονται υπόψη.

**Σημείωση 3:** Με την υποβολή συμμετοχής στην πρόσκληση ο συμμετέχων έχει αποδεχθεί συνολικά τους όρους της παρούσας πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, καθώς και ότι η διαδικασία μπορεί με απόφαση του φορέα να διακοπεί, αναβληθεί ή επαναληφθεί με το ίδιο ή και άλλο περιεχόμενο χωρίς να μπορεί να υπάρξει οποιαδήποτε αξίωση.

**Πληροφορίες παρέχονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα για πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση [prosklisi@toperivolaki.gr](mailto:prosklisi@toperivolaki.gr).**

Με την υποβολή βιογραφικού σημειώματος καθώς και της αίτησης, οι υποψήφιοι συναινούν στην απαιτούμενη επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων κατά τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679, από το Σωματείο με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ**» προκειμένου για την αξιολόγηση και την πλήρωση των θέσεων εργασίας. Το Σωματείο με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ**» επεξεργάζεται και αποθηκεύει τα Προσωπικά Δεδομένα των υποψηφίων για τους σκοπούς της αξιολόγησης και επιλογής στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, για την επαναλειτουργία του Κέντρου Ημέρας «ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ III» στην Παιανία Αττικής. Τα Προσωπικά Δεδομένα δεν κοινοποιούνται σε τρίτους πέρα των, βάσει των κείμενων διατάξεων, εμπλεκόμενων υπηρεσιών στην με αριθμό 15184/11-9-2014 Απόφαση Άδειας Λειτουργίας του Κέντρου Ημέρας «ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ III» και τηρούνται αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς υλοποίησης της εν λόγω Πράξης.